

2022银联杯"金太阳"厦门支付节今日下午在海上世界举行

金融盛宴 好礼多多送不停

晨报记者 钟宝坤

冰墩墩雪容融毛绒玩具、电煮锅、挂烫机、精美毛巾……这么多好礼,你想要吗?今天下午2点30分,2022银联杯"金太阳"厦门支付节在海上世界举行,厦门各金融机构将全面展示惠民的支付品牌和案例,同时将在现场与市民互动,送出精彩好礼,让市民在吃喝玩乐购等方面都能享受金融机构带来的便利和优惠。

支付产品和手段不断创新

随着互联网快速发展,全民 支付时代到来,各金融机构推出 丰富多彩的金融支付手段,除了 银行卡外,各金融机构的APP、微 信公众号、小程序、手机银行、网 上银行等不断创新,也更加惠民。

比如,中国银联的"云闪付",只需一部具备近场通讯(NFC)功能的手机或一张银行芯片卡,就可在POS机上进行非接触支付;建行的本地生活服务平台"建行生活",汇聚优质餐饮、品质外卖、电影娱乐等,用户可享吃喝玩乐一站式服务;交通银行的手机银行也不断升级,今年已经推出7.0版本,旨在为用户提供更加便利的服务……可以说,各金融机构

的支付方式不断创新,让市民充分享受各种优惠和便利。

不少金融机构还持续升级银行卡。中行全新推出的长城无界运动卡,是一款白金等级的银联单标识信用卡,采用数字介质,即申即批即用,十分方便。此外,针对特定人群,金融机构也做好服务。厦门银行就推出了台胞专属信用卡,为台胞提供各种福利。

来海上世界消费有优惠

在今天的活动现场,厦门主 流金融机构将给市民带来一场支 付盛宴。各金融机构将在现场展 示信用卡、支付产品等,并现场给 消费者派送精彩好礼。

此外,为了刺激消费,厦门银 联联合海上世界推出消费满减的 优惠活动,市民只要在海上世界 购物达到一定的金额,就可以享 受优惠。此外,当天主办方还推 出了消费送毛巾等活动,消费者 购物满一定的金额,凭借小票就 可以领取奖品,具体活动规则请 市民到现场了解。

现场办卡开卡有好礼相送

近年来,虽然移动支付越来越便利,但银行卡仍是市民不可或缺的工具,几乎每一位市民都

会拥有多张银行卡,其中就包含功能齐全的信用卡等。今天,在支付节活动现场,厦门各金融机构也推出了丰富多彩的办卡、开卡送好礼活动。

中国银行工作人员表示,新客户办理数字信用卡并现场激活使用,可赠送首刷礼。中行还带来毛绒玩具冰墩墩雪容融、冰墩墩钥匙扣、冰墩墩帆布袋、冰墩墩抱枕、冰墩墩摆件、电煮锅、挂烫机、无线耳机、充电宝、拿铁杯等好礼,市民届时可前往中行展位参与活动赢奖品。

交通银行、厦门银行等也将 在现场举办营销活动,均有好礼 相送。

"支付指南"今日与读者见面

2022银联杯"金太阳"厦门支付节特刊今日新鲜出炉。这份"支付指南"全面梳理和介绍了厦门各金融机构的支付产品和优惠信息,让市民能更加直观地了解这些信息,享受优惠和便利。

与此同时,在厦门支付节活动中,晨报还将携手各金融机构进行全面的金融知识普及,介绍各银行的贴心增值服务,提升各金融机构电子支付竞争力,同时也为市民带来更多福利。



从银行卡评选到支付节 "金太阳"13年一路陪伴

过去13年,每逢秋冬时节,"金太阳·厦门人最喜爱的银行卡"活动都会如期与市民见面。

2009年夏天,《厦门商报》 (《海西晨报》前身)主办的首届 "金太阳"银行卡评选亮相,为 厦门各金融机构的银行卡品牌 提供了一个集中展示的舞台, 厦门市民也有了一个了解银行 卡知识的渠道。

2010年,第二届"金太阳"银行卡评选紧紧围绕能给消费者带来实惠的银行卡展开讨论;2011年,第三届"金太阳"银行卡评选聚焦银行卡发展,引导市民安全用卡。

2012年,第四届"金太阳"银行卡评选升级,历时一个多月的评选吸引了厦门几乎所有主流银行积极参与,各家银行的"招牌银行卡"纷纷登台竞技,以服务"过招",以品质取胜。同时,首次启动网络票选,广大卡迷热情投票支持自己喜

爱的银行卡。

2013年和2014年,"金太阳"银行卡评选继续紧贴厦门银行卡业发展最新态势,为行业和市民打造服务平台。此后,"金太阳"银行卡评选主要为市民展示各种银行卡与互联网的巧妙融合,介绍各种个性化的优惠信息。

随着金融科技和互联网的 发展,2019年,"金太阳"发展成 为厦门金融界权威品牌,并且 与时俱进,升级为厦门首届支 付节,不仅为市民提供银行卡 信息,还推介厦门各大金融机 构在移动支付等方面推出的最 新优惠活动。

此后,虽然受疫情影响,但 "金太阳"厦门支付节每年都如 期举办,今年迎来了第四个年 头。晨报将一如既往,为消费 者和金融机构搭建桥梁,让金 融机构的优质产品和优惠服务 惠及更多消费者。

(晨报记者 钟宝坤)

公益);



当时光流逝让绿色留驻

低碳节能 人人参与 人人受益